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Minősített többség 

 
Tisztelt Közgyűlés!  

 

I. A Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal kapcsolatos 

alapítói döntés meghozatala 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 100%-os tulajdonába álló Szekszárdi 

Meliorációs Nonprofit Kft. törvényes működését az új ügyvezetés – a Közgyűlés 356/2021. 

(IV.23.) és 358/2021. (IV. 23.) számú határozatait követően – helyreállította. Az új ügyvezető, 

Ladányi Roland a szóban forgó határozatban foglalt feladatának eleget téve javaslatot 

fogalmazott meg a gazdasági társaság jövőképe tárgyában, mely tartalom jelen előterjesztés 

1. sz. mellékletét képezi. 

A szóban forgó javaslat kapcsán Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Hivatalának 

szakemberei pénzügyi-gazdaságossági, pályázati és jogi oldalról az alábbiakat kívánják 

megerősíteni: 

Az Nkft kezelésében lévő – pályázati forrásból megvalósult – vagyontárgyak funkciójukat 

ellátják, de több esteben már indokolttá vált időszakos karbantartásuk, amely eddig még 

nem történt meg.  

A gazdálkodó szervezet a 2020. évet több, mint 30 milliós veszteséggel zárta, mely a 

vagyontárgyak pénzügyi értékcsökkenéséből ered. Az új ügyvezetés célja a gazdaságos 

üzemeltetés, melynek kulcsát a fenntartható vízgazdálkodási tevékenység kialakításában látja. 

Bár a globális klímaváltozás is elengedhetetlenné teszi, hogy az Önkormányzat kidolgozzon 

egy, a dombvidéket érintő, komplex vízgazdálkodási stratégiát, de a Meliorációs Nkft. keretei 

közötti megvalósításhoz jelenleg nem áll rendelkezésre sem pénzügyi keret, sem szakember 

gárda. Pályázati források ugyan megnyílhatnak a jövőben, de jelenleg még nincs egyetlen 

operatív program sem kiírva erre, az egyébként előremutató terv megvalósítására. A Társaság 

2020. évről szóló beszámolóját, az üzleti jelentést, valamint az eredmény-kimutatást a 

Közgyűlés 2021.01.29. napján tárgyalta (2. sz. melléklet). 

Szükséges tehát döntést hozni arról, hogy érdemes-e a továbbiakban a – jelenleg 

veszteségesen működő és feladat nélkül maradó – Szekszárdi Meliorációs Nkft-t fenntartani 

egy jövőben várható feladat megoldására úgy, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város 

Önkormányzata tulajdonába több olyan gazdasági társaság is tartozik, ami adott esetben 

eséllyel nyerhet el pályázatokat. 

A gazdasági társaság meghatározó szerepének hiányában, így alapításkori céljának 

betöltetlensége esetén azonban javasolt a cég jogutód nélküli megszüntetésének 

elhatározása. 

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3:48 § (1) bekezdés 

c) pontja szerint a jogi személy jogutód nélkül megszűnik, ha a tagok vagy alapítók kimondják 
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megszűnését, feltéve, hogy a jogi személy vagyoni viszonyainak lezárására irányuló megfelelő 

eljárás lefolytatását követően a bíróság a jogi személyt a nyilvántartásból törli.  

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 

(a továbbiakban: Ctv.) 94. § szerint a cég jogutód nélkül történő megszűnése esetén – ha a cég 

nem fizetésképtelen, és a cégre vonatkozó jogszabály eltérő rendelkezést nem tartalmaz – 

végelszámolásnak van helye. Végelszámolásra a cég legfőbb szervének elhatározása alapján 

kerülhet sor.  

A Ctv. 114. § alapján: „A cég végelszámolása egyszerűsített módon történhet, ha a) a 

számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: Számv. tv.) 155. §-a szerinti 

könyvvizsgálatra nem kötelezett (az üzleti évet megelőző két üzleti év átlagában a vállalkozó 

éves nettó árbevétele nem haladta meg a 300 millió forintot, és az üzleti évet megelőző két 

üzleti év átlagában a vállalkozó által átlagosan foglalkoztatottak száma nem haladta meg az 50 

főt), és b) végelszámolása kezdő időpontjától számított százötven napon belül a 

végelszámolást befejezi.  

Egyszerűsített végelszámolás esetén végelszámoló választására nem kerül sor, a 

végelszámolót terhelő feladatokat a cég vezető tisztségviselője látja el. Ebből következik, hogy 

a vezető tisztségviselő által adott meghatalmazások a végelszámolás alatt is érvényesek. Az 

egyszerűsített végelszámolás megindítását nem kell a cégbírósághoz bejelenteni, sem a 

Cégközlönyben közzétenni.  

Az eljáráshoz kapcsolódó bejelentéseket az adóhatósághoz kell teljesíteni: - az egyszerűsített 

végelszámolás elhatározásakor; - az egyszerűsített végelszámolás befejezésekor (150 napon 

belül); - vagy ha az egyszerűsített végelszámolás befejezésére a cég tovább működésének 

elhatározásával kerül sor (150 napon belül) Az adóhatóság a benyújtott adatlapokat 

automatikusan továbbítja a cégbíróság felé. A befejezés bejelentésével egyidejűleg 

elektronikus úton meg kell küldeni a cégbíróság részére az elfogadott vagyonfelosztási 

javaslatot és határozatot. 

 

II. A Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Korlátolt Felelősségű Társasággal kapcsolatos 

alapítói döntés meghozatala 

A Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. elmúlt évekbeli tevékenységét, illetve 

eredményességét tekintve megállapítható, hogy a társaság – jelenlegi formában történő – 

további működtetése célszerűtlen és gazdaságilag nem indokolt.  A korábbi tulajdonosi 

döntések, valamint jogszabályi változások következtében a Társaság ténylegesen ellátandó 

feladatai 2021. évre jelentősen lecsökkentek. A Társaságnak többnyire már csak az 

Önkormányzattal megkötött („pályázati TOP-os”) szerződései voltak, melyek folyamatosan 

megszüntetésre kerültek. Jelenleg még két pályázathoz kapcsolódó szerződés van hatályban 

:„Vállalkozási szerződés a TOP-6.8.2-15-SE1-2016-00001 azonosítószámú „Szekszárd Megyei 

Jogú Város és várostérsége foglalkoztatási helyzetének javítása” című projekt 

megvalósításához szükséges marketing feladatok ellátására” tárgyban, valamint 

„Vállalkozási szerződés a TOP-6.6.1-16-SE1-2017-00003 azonosítószámú „Ügyeleti központ 
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kialakítása” című projekt megvalósításához szükséges tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása  

feladatok ellátására” tárgyban, amely szerződésekben foglalt feladatok ellátása – a 

Projektmenedzser Osztály tájékoztatása alapján – 2021. október 31. napjával lezárásra 

kerülhetnek. A Társaság fennálló pénzügyi helyzetéről – a beérkezett adatok alapján – további 

tájékoztatást nyújt az előterjesztő a Tisztelt Közgyűlés részére, a végelszámolás kezdő 

időpontjának kijelölése érdekében is. 

A Társaság 2020. évről szóló beszámolóját, az üzleti jelentést, valamint az eredmény-

kimutatást a Közgyűlés 2021. május 28. napján tárgyalta (3. sz. melléklet). A társaság 

működésének fellendítése mindenképp átalakulást és profilváltást igényelne, azonban a 

jelenleg hatályos jogszabályok nem teszik lehetővé, hogy egy non-profit jelleggel működő 

társaság profitorientált gazdasági társasági formává alakuljon át.  

Miután a cég esetében jelenleg a végelszámoláshoz szükséges jogi feltételek – a Szekszárdi 

Meliorációs Nonprofit Kft.-hez hasonlóan -fennállnak, továbbá a cég tevékenységet nem 

végez, javasolt végelszámolás megindítása. 

 

III. Gazdaságossági és célszerűségi szempontokat is figyelembe vevő javaslat egy új 

gazdasági társaság alapításával kapcsolatos döntés meghozatalára 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint alapító szerv fokozott felügyeletet 

gyakorol az önkormányzati (többségi, illetve kizárólagos) tulajdonban lévő gazdasági 

társaságok felett. Ennek keretében végzett felülvizsgálat és a gazdasági társaságok alapító 

okiratában foglalt tevékenységeknek az áttekintése alapján megállapítást nyert, hogy indokolt 

a könyvelési-, a jogi és ügyvédi-, a komplett „HR” és munkajogi, valamint az ügyfélszolgálati 

tevékenységi körök központosítása és a párhuzamos tevékenységek megszüntetése. A 

gazdasági társaságok ugyanis több olyan tevékenységet is folytatnak, illetve szolgáltatást is 

nyújtanak, amelyek egységesebb ellátása hatékonyabb működést, illetve magasabb 

színvonalon nyújtott szolgáltatást biztosítana (célszerűségi szempont) költséghatékonyabb 

megvalósítás mellett (gazdaságossági szempont). 

Az újonnan létesítendő gazdasági társaság megalapításához szükséges egyrészt az alapítóknak 

vagy tagoknak az alapításra irányuló – létesítő okiratban foglalt – szándéka, másrészt a cég 

cégbírósági bejegyzési eljárásának lefolytatása és a cég nyilvántartásba vétele.  A Ptk. 3:5. §-a 

alapján a „A jogi személy létesítő okiratában a jogi személy létesítésére irányuló akarat 

kifejezésén túl meg kell határozni a) a jogi személy nevét; b) a jogi személy székhelyét; c) a jogi 

személy célját vagy fő tevékenységét; d) a jogi személyt létesítő személy vagy személyek 

nevét, valamint azok lakóhelyét vagy székhelyét; e) a jogi személy részére teljesítendő vagyoni 

hozzájárulásokat, azok értékét, továbbá a vagyon rendelkezésre bocsátásának módját és 

idejét; és f) a jogi személy első vezető tisztségviselőjét.” 

 

A létrejövő gazdasági társaság főtevékenységként számviteli, könyvvizsgálói, adószakértői 

tevékenységet (bérszámfejtést) látna el, ezen túl összefogná a fentiekben felsorolt 
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tevékenységi köröket, továbbá, a létesítő okirat tartalmazná a (megszűnésre kerülő) 

Turisztikai Kft. alapító okiratában foglalt tevékenységi köröket is, kiegészítve „HR” és 

ügyfélszolgálati tevékenységgel. Az Önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok – 

a városban „szétszórtan” működő – ügyfélszolgálati tevékenységének összefogása 

célszerűségi és költséghatékonysági szempontból szintén indokolt.  

 

A fentieken túl, szükséges a központosítással érintett tevékenységeket ellátó munkavállalók 

helyzetének rendezése is. A létrejövő gazdasági társaság vezető tisztségviselőjeként kijelölt 

ügyvezető tenne javaslatot a munkavállalók átadás-átvételével kapcsolatban. A Tisztelt 

Közgyűlés felhatalmazása alapján az új ügyvezető kötné meg adott tevékenységi körrel 

kapcsolatos, vonatkozó szolgáltatási szerződéseket, tenné meg a társaság működéshez 

szükséges intézkedéseket.  

 

Az újonnan alapított gazdasági társaság a központosításra kerülő tevékenységeket a tervek 

szerint 2022. január 1. nappal venné át. A feladatok ellátását a gazdasági társaságoktól 

átvételre kerülő munkavállalókkal biztosítaná, a működéshez szükséges bevételeket a 

jelenlegi „külső” szolgáltatási szerződések ellenértéke fedezné. A fentiek elérésével az 

újonnan alapított gazdasági társaság működtetése további saját forrást nem igényelne, 

hosszútávon megtakarítást eredményezne. Középtávú célként fogalmaznánk meg az új 

ügyvezető felé, hogy a közszolgáltatásokat ellátó gazdasági társaságaink közösen az 

önkormányzattal egy egységes ügyfélszolgálatot és call center szolgáltatást alakítson ki.  

 

Jelen előterjesztésben foglaltakat lekövetve a kapcsolódó határozati javaslat az új gazdasági 

társaság alapításának szándékra irányuló döntést tartalmazza, a konkrét feltételek egy későbbi 

döntési javaslatban kerülnének nevesítésre. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslatok 

elfogadására. 

 

Szekszárd, 2021. szeptember 24. 

          
              Ács Rezső 
                       polgármester 
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I. Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2021. (…) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő Szekszárdi Meliorációs 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság végelszámolásáról szóló döntésének 

meghozataláról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint a Szekszárdi Meliorációs Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 7100 Szekszárd, Béla király tér 8., cégjegyzékszám: 

Cg. 17-09-007587), mint egyszemélyi tulajdonosa  

1. dönt a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. 

évi V. törvény 98. § (1) bekezdése alapján a Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Kft. 

jogutód nélkül megszüntetéséről és elrendeli a Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Kft. 

egyszerűsített végelszámolással történő megszüntetését 2021. október 1-jei kezdő 

időponttal. 

 
Határidő: 2021. október 1. 
Felelős: Ladányi Roland ügyvezető 
 

2. felkéri az ügyvezetőt, hogy a Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Kft.  egyszerűsített 

végelszámolását a Ctv. 114–115. §-aiban foglalt rendelkezések, és az ezzel kapcsolatos 

hatályos jogszabályok szem előtt tartásával folytassa le, valamint az ügyvezető a 

végelszámolás befejezésekor a 111. § (1) bekezdésében szereplő dokumentumokat 

jóváhagyás céljából terjessze a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

Közgyűlése elé. 
 

Határidő: a végelszámolás befejezésének napját követően haladéktalanul 
Felelős: Ladányi Roland ügyvezető 
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II. Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2021. (…) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő Szekszárdi Turisztikai 

Non-Profit Korlátolt Felelősségű Társaság végelszámolásáról szóló döntésének 

meghozataláról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Szekszárdi Turisztikai Non-Profit 

Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 7100 Szekszárd, Bezerédj u. 2., cégjegyzékszám: 

Cg. 17-09- 006121, a továbbiakban: Társaság), mint egyszemélyi tulajdonosa  

1. dönt a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. 

évi V. törvény 98. § (1) bekezdése alapján a Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. 

jogutód nélkül megszüntetéséről és elrendeli a Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. 

egyszerűsített végelszámolással történő megszüntetését 2021. …-i  kezdő időponttal. 

 
Határidő: 2021. … 
Felelős: Berlinger Attila ügyvezető 
 

2. felkéri az ügyvezetőt, hogy a Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. egyszerűsített 

végelszámolását a Ctv. 114–115. §-aiban foglalt rendelkezések, és az ezzel kapcsolatos 

hatályos jogszabályok szem előtt tartásával folytassa le, valamint az ügyvezető a 

végelszámolás befejezésekor a 111. § (1) bekezdésében szereplő dokumentumokat 

jóváhagyás céljából terjessze a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

Közgyűlése elé. 
 

Határidő: a végelszámolás befejezésének napját követően haladéktalanul 
Felelős: Berlinger Attila ügyvezető 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 

   

 

 

III. Határozati javaslat 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2021. (…) határozata 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának új, kizárólagos önkormányzati tulajdonú 

korlátolt felelősségű társaságának alapítására vonatkozó szándéka kapcsán meghozandó 

döntéséről  

 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 100 %-os 

önkormányzati tulajdonú, új gazdasági társaság alapítása tárgyában készített 

előterjesztést megtárgyalta és dönt a gazdasági társaság alapításának szándékáról. 

 
Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 

2. felkéri a Polgármestert, hogy a gazdasági társaság alapításához szükséges főbb 

szempontokat tartalmazó javaslatot készítse el és jóváhagyás céljából terjessze a 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elé. 
 

Határidő: a döntéshozatalt követő 30 naptári napon belül 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
 

3. felkéri Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának kizárólagos vagy többségi 

tulajdonába álló gazdasági társaságainak ügyvezetőit, hogy 2021.12.31. napjától 

könyvelési-, jogi és ügyvédi-, „HR” és munkajogi-, valamint ügyfélszolgálati 

tevekénységek tárgyköreiben újabb kötelezettségeket ne vállaljanak. 

 

Határidő: döntéshozatal napja 
Felelős:  
Bartal Zoltán ügyvezető 
Bay Attila ügyvezető 
Berlinger Attila ügyvezető 
Csukle Tibor ügyvezető 
Ladányi Roland ügyvezető 
Szabó Antal ügyvezető 
Szőke Gergely ügyvezető 
 
 

 

 

 

 









Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság

(Nyilvántartási szám: 17-09-007587, Adószám: 14991431-2-17)

2020. január 01. - 2020. december 31.

időszakra vonatkozó

Általános üzleti évet záró

Egyszerűsített éves beszámoló

1 / 4 oldal

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2021. szeptember 27. (09:23:19)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése
értelmében az eredeti példány megőrzési ideje: 2031. május 27.

i
A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő
Szolgálata (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került
előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget
nem vállal.

A kiadmány az IM CSz online rendszeréből letöltött dokumentum. A szolgáltatott adatok a kibocsátás
időpontjában (2021. 09. 27. 09:23:19) megegyeznek az elektronikus irattárban tárolt adatokkal.



Közzétevő cég adatai:

Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság
Nyilvántartási szám: 17-09-007587 Adószám: 14991431-2-17 KSH szám: 14991431-0161-572-17
Székhely: Magyarország, 7100 Szekszárd Béla király tér 8.
Első létesítő okirat kelte: 2009. november 23.

A vonatkozó időszak: 2020. január 01. - 2020. december 31.

A beadvány a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján került összeállításra.

Benyújtás oka: Általános üzleti évet záró
Beszámoló típusa: Egyszerűsített éves beszámoló
Könyvvezetés módja: kettős könyvvitelt vezető A cég könyvvizsgálatra kötelezett-e: Nem
Előző üzleti év adatai: Az Sztv. szerinti összehasonlíthatóság biztosított. (közzétett beszámolóból átemelt, nem módosított
adatok)
Lezárt üzleti év(ek) módosítása: Nem

Beadvány részei

mérleg (Sztv. szerinti, "A" változat; szövege: magyar)■

eredménykimutatás (Összköltség eljárással; szövege: magyar)■

kiegészítő melléklet (szövege: magyar)■

adózott eredmény felhasználására vonatkozó határozat (határozat száma: 1/2021; szövege: magyar)■

Könyvelő

Sümegi Albin
Regisztrációs száma: 119720

Beküldő

Ladányi Roland

Nyilvánosságra hozatallal kapcsolatos egyéb információk

A vállalkozó, illetve az anyavállalat székhelyén minden
érdekelt részére a beadvány megtekinthetősége biztosításra
kerül, továbbá arról minden érdekelt teljes vagy részleges
másolatot készíthet.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvényben meghatározott nagyságot jelző mutatóérték

Tárgyévi
üzleti
évben

Tárgyévet
megelőző üzleti

évben

Tárgyévet két évvel
megelőző üzleti évben

Üzleti évben átlagosan foglalkoztatottak száma 0 0 0

Aláírásra önállóan jogosult:

Elfogadás időpontja: 2021. május 27.

A beszámoló a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően került összeállításra, továbbá az a gazdálkodó
vagyonáról, annak összetételéről (eszközeiről és forrásairól), valamint pénzügyi és jövedelmi helyzetéről, illetve
tevékenysége eredményéről megbízható és valós összképet ad.

 

Ladányi Roland

2 / 4 oldal

A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2021. szeptember 27. (09:23:19)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése
értelmében az eredeti példány megőrzési ideje: 2031. május 27.

i
A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő
Szolgálata (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került
előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget
nem vállal.

A kiadmány az IM CSz online rendszeréből letöltött dokumentum. A szolgáltatott adatok a kibocsátás
időpontjában (2021. 09. 27. 09:23:19) megegyeznek az elektronikus irattárban tárolt adatokkal.



A cég elnevezése: Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Pénznem: HUF
Nyilvántartási száma: 17-09-007587 Pénzegység: ezer
Adószáma: 14991431-2-17

2020. január 01. - 2020. december 31. időszakra vonatkozó
Általános üzleti évet záró Egyszerűsített éves beszámoló

MÉRLEGE, Sztv. szerinti "A" változattal

Sorszám Tételsor elnevezése Előző üzleti év adatai
*

Lezárt üzleti év(ek)re
vonatkozó

módosítások **
Tárgyévi adatok

001. Eszközök (aktívák)
002. A. Befektetett eszközök 204 528 174 234
003. I. Immateriális javak 0 0
004. II. Tárgyi eszközök 204 528 174 234
005. III. Befektetett pénzügyi eszközök 0 0
006. B. Forgóeszközök 755 564
007. I. Készletek 0 0
008. II. Követelések 526 0
009. III. Értékpapírok 0 0
010. IV. Pénzeszközök 229 564
011. C. Aktív időbeli elhatárolások 0 0
012. Eszközök (aktívák) összesen 205 283 174 798
013. Források (passzívák)
014. D. Saját tőke 205 083 174 598
015. I. Jegyzett tőke 3 000 3 000
016. II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke -500 -500
017. III. Tőketartalék 0 0
018. IV. Eredménytartalék 50 097 17 475
019. V. Lekötött tartalék 185 108 185 108
020. VI. Értékelési tartalék 0 0
021. VII. Adózott eredmény -32 622 -30 485
022. E. Céltartalékok 0 0
023. F. Kötelezettségek 200 200
024. I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0
025. II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0
026. III. Rövid lejáratú kötelezettségek 200 200
027. G. Passzív időbeli elhatárolások 0 0
028. Források (passzívák) összesen 205 283 174 798

* Előző üzleti év adatai: Az Sztv. szerinti összehasonlíthatóság biztosított. (közzétett beszámolóból átemelt, nem módosított
adatok)
** Lezárt üzleti év(ek) módosítása: Nem
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A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2021. szeptember 27. (09:23:19)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése
értelmében az eredeti példány megőrzési ideje: 2031. május 27.

i
A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő
Szolgálata (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került
előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget
nem vállal.

A kiadmány az IM CSz online rendszeréből letöltött dokumentum. A szolgáltatott adatok a kibocsátás
időpontjában (2021. 09. 27. 09:23:19) megegyeznek az elektronikus irattárban tárolt adatokkal.



A cég elnevezése: Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság Pénznem: HUF
Nyilvántartási száma: 17-09-007587 Pénzegység: ezer
Adószáma: 14991431-2-17

2020. január 01. - 2020. december 31. időszakra vonatkozó
Általános üzleti évet záró Egyszerűsített éves beszámoló

EREDMÉNYKIMUTATÁSA, Összköltség eljárással

Sorszám Tételsor elnevezése Előző üzleti év adatai *
Lezárt üzleti év(ek)re

vonatkozó
módosítások **

Tárgyévi adatok

001. I. Értékesítés nettó árbevétele 0 0
002. II. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0
003. III. Egyéb bevételek 0 0
004. IV. Anyagjellegű ráfordítások 2 328 0
005. V. Személyi jellegű ráfordítások 0 191
006. VI. Értékcsökkenési leírás 30 294 30 294
007. VII. Egyéb ráfordítások 0 0
008. A. Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye -32 622 -30 485
009. VIII. Pénzügyi műveletek bevételei 0 0
010. IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai 0 0
011. B. Pénzügyi műveletek eredménye 0 0
012. C. Adózás előtti eredmény -32 622 -30 485
013. X. Adófizetési kötelezettség 0 0
014. D. Adózott eredmény -32 622 -30 485

* Előző üzleti év adatai: Az Sztv. szerinti összehasonlíthatóság biztosított. (közzétett beszámolóból átemelt, nem módosított
adatok)
** Lezárt üzleti év(ek) módosítása: Nem
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A közzétett adatok könyvvizsgálattal nincsenek alátámasztva.

Készült: 2021. szeptember 27. (09:23:19)

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 18. § (6) bekezdése
értelmében az eredeti példány megőrzési ideje: 2031. május 27.

i
A beszámoló az Igazságügyi Minisztérium Céginformációs és az Elektronikus Cégeljárásban Közreműködő
Szolgálata (IM Csz) online beszámoló készítő programjával, a beküldő által megadott adatok alapján került
előállításra. Az IM Csz a közzétett adatok megbízhatóságáért, valóságtartalmáért, jogszerűségéért felelősséget
nem vállal.

A kiadmány az IM CSz online rendszeréből letöltött dokumentum. A szolgáltatott adatok a kibocsátás
időpontjában (2021. 09. 27. 09:23:19) megegyeznek az elektronikus irattárban tárolt adatokkal.



  SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

KÖZGYŰLÉSE 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá 
kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) 
bekezdése szerinti hatáskörében eljárva - a veszélyhelyzet kihirdetéséről és veszélyhelyzeti 
intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett 
veszélyhelyzetben az alábbi határozatot hozza: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 526/2021. (V.31.) határozata 

a Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Kft. 2020. évi mérlegbeszámolójának elfogadásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a 
hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) 
bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere, a 
veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 
27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben, a Közgyűlés tagjai 
véleményének frakcióvezetőkön keresztüli kikérésével a Szekszárdi Meliorációs Kft. 2020. évi 
beszámolóját 174798 eFt mérleg-főösszeggel és -30485 eFt adózott eredménnyel 
(veszteség)elfogadja; 

 
Határidő:  A döntéshozatal napja 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 

 
 

 
Ács Rezső s.k. 
polgármester 
 
A kiadmány hiteléül: 
 

Szekszárd, 2021. május 31. 

 
dr. Gábor Ferenc jegyző nevében és megbízásából:    
 

dr. Holczer Mónika 
                           igazgatóságvezető 

 

A határozatról értesül: 

 Ladányi Roland ügyvezető igazgató 

 dr. Gyulay Soma jogi és bizottsági referens 

 
 

  



  SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

KÖZGYŰLÉSE 
 

Veszélyhelyzeti indoklás 
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterének 2021. május 31. napján közzétett 

526/2021. (V.31.) számú határozatához 
 
Magyarország kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések 
hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel, az élet- és vagyonbiztonságot 
veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV2 koronavírus világjárvány  
következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása 
érdekében, Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 
 
A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Számv. tv.) 4. § (1) bekezdése alapján 
a gazdálkodó, jelen esetben a fent említett társaság, a működéséről, vagyoni, pénzügyi és 
jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek zárását követően, a Számv. tv-ben 
meghatározott könyvvezetéssel alátámasztott beszámolót köteles készíteni.   
 
Mindezek miatt a határozatban való polgármesteri döntés a Mötv. 9. §-ában meghatározott 
jóhiszemű és megfelelő joggyakorlás elvével összhangban áll, a veszélyhelyzethez mérten is 
szükséges és arányos, nem haladja meg a veszélyhelyzetre való indokolt reagálóképesség 
feltételét biztosító mértéket. 
 
A határozat tárgya nem tartozik a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 
törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVII. törvény 46. § (4) bekezdésében 
meghatározott azon esetek közé, melyeknél a törvény a polgármester feladat és hatáskörének 
gyakorlását, veszélyhelyzetben korlátozza. 
  



Határozat kivonat 

 

Az 502/2020(XI.16.)Korm.rendelet 5.§. (1), valamint az 5.§. (5) bekezdése alkalmazásával a Szekszárdi 

Meliorációs Np.Kft. ügyvezetője a 2020. évi beszámolót a Felügyelő Bizottság írásbeli jelentésével 

összhangban a következőkben határoz: 

 

Ügyvezetői határozat: 1/2021.(05.27.) 

 

A Kft. beszámolóját 174798 eFt mérleg főösszeggel, -30294 eFt adózott eredménnyel fogadja el úgy, 

hogy az adózott eredmény eredménytartalékba elhatárolásra kerül. 

 

 

Szekszárd, 2021.05.27. 

 

 

        Ladányi Roland 

           ügyvezető 



 

Adószám: 14991431-2-17 
Cégbíróság: Tolna Megyei Bíróság  
Cégjegyzék szám: 17-09-007587 

 

 

Szekszárdi Meliorációs Nonprofit Korlátolt Felel�sség� Társaság 

7100 Szekszárd, Béla király tér 8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kiegészít� melléklet  

2020 
 

 

 

Fordulónap: 2020. december 31. 

Beszámolási id�szak: 2020. január 01. – 2020. december 31. 

 

 

 

Szekszárd, 2021. május 27. 

 

 

A gazdálkodó 
képvisel�je 

P.h. 



-1- 

Szekszárdi Meliorációs Nkft Kiegészít� melléklet 

Tartalomjegyzék: 

1.     Általános információk a beszámolóhoz 
  1.1.   A gazdálkodó bemutatása 
  1.2.   Befolyás kapcsolt vállalkozásokban 
  Leányvállalatok 
  Közös vezetés� vállalkozások 
  Társult vállalkozások 
  Egyéb részesedési viszonyban lév� vállalkozások 
  1.3.   Az üzleti évi gazdálkodás körülményei 
  1.4.   A beszámoló közrem�köd�i 
  A beszámoló aláírója 

2.     A számviteli politika alkalmazása 
  2.1.   A könyvvezetés módja 
  2.2.   A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme 
  2.3.   Alkalmazott számviteli szabályok 
  2.4.   Beszámoló választott formája és típusa 
  2.5.   Üzleti jelentés 
  2.6.   Értékcsökkenési leírás elszámolása 
  Értékcsökkenési leírás módja 
  Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága 
  2.7.   Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk 

3.     Elemzések 
  3.1.   Adatok változása 
  3.2.   Mérlegtételek megoszlása 
  3.3.   Vagyoni helyzet 
  3.4.   Likviditás és fizet�képesség 
  3.5.   Jövedelmez�ség 
     

4.     Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 
  4.1.   El�z� évek módosítása 
  4.2.   Összehasonlíthatóság 
  Össze nem hasonlítható adatok 
  4.3.   A mérleg tagolása 
  Új tételek a mérlegben 
  Tételek továbbtagolása a mérlegben 
  4.4.   Értékelési különbözetek 
  Kiemelt értékvesztések 
  4.5.   Mérlegen kívüli tételek 
  Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek 
  4.6.   Befektetett eszközök 
  Terv szerinti értékcsökkenés alakulása 
  Terven felüli értékcsökkenés 
  Befektetett pénzügyi eszközök valós értéke 
  Tartósan adott kölcsönök kapcsolt vállalkozásokban 
  4.7.   Forgóeszközök 
  Követelések alakulása 
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Szekszárdi Meliorációs Nkft Kiegészít� melléklet 

  Követelések kapcsolt vállalkozásokban 
  4.8.   Aktív id�beli elhatárolások 
  Bevételek aktív id�beli elhatárolásai 
  Elhatárolt költségek és ráfordítások 
  Halasztott ráfordítások 
  4.9.   Saját t�ke 
  Saját t�ke változása 
  Jegyzett t�ke alakulása 
  Kapcsolt vállalkozások által jegyzett t�ke 
  Visszavásárolt saját üzletrészek 
  Lekötött tartalék jogcímei 
  4.10.   Céltartalékok 
  Céltartalékok - várható kötelezettségekre 
  Céltartalékok kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségre 
  Céltartalékok - jöv�beni költségekre 
  Céltartalékok - egyéb címen 
  4.11.   Kötelezettségek 
  Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 
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1. Általános információk a beszámolóhoz 

1.1. A gazdálkodó bemutatása 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft. a beszámolási id�szakban rendszeres gazdasági tevékenységet 
székhelyén kívül nem folytatott, telephelye illet�leg fióktelepe nincs. 2016.04.01.-2017.12.26. 
id�szakban felszámolási eljárás alá került. Felszámolónak a bíróság TM-Line Felszámoló és Gazdasági 
Tanácsadó Zrt.-t bízta meg, Auth Róbert 1054. Budapest, Ferenc krt. 40. 2/16. személyében. A 
felszámolási eljárás 2017.12.26.-án megsz�nt. 

1.2. Befolyás kapcsolt vállalkozásokban 

Leányvállalatok 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft. a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt dönt� 
befolyással, amely a számviteli el�írások szerint leányvállalatának min�sül. 

Közös vezetés� vállalkozások 

A gazdálkodó a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt befolyással, amely a számviteli 
el�írások szerint közös vezetés� vállalkozásnak min�sül. 

Társult vállalkozások 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt mértékadó 
befolyással, amely a számviteli el�írások szerint társult vállalkozásnak min�sül. 

Egyéb részesedési viszonyban lév� vállalkozások 

A gazdálkodó a fordulónapon más, egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban nem bírt 
befolyással. 

1.3. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei 

Jelen beszámoló a 2020. január 01. - 2020. december 31. id�szakot öleli fel, a tevékenységet záró 
mérleg fordulónapja 2020. december 31. 

1.4. A beszámoló közrem�köd�i 

A beszámoló elkészítésével, a számviteli feladatok irányításával megbízott személy mérlegképes 
könyvel�i képesítéssel bír, a nyilvántartásba vételt végz� szervezet által vezetett könyvviteli 
szolgáltatást végz�k nyilvántartásában szerepel, a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel 
(igazolvánnyal) rendelkezik. A beszámoló elkészítéséért felel�s személy neve, címe, regisztrálási 
száma: Sümegi Albin 7149. Báta, Rózsa u. 1. reg. szám: 116710. 

A beszámoló aláírója 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft számviteli beszámolóját (a mérleget, az eredmény kimutatást és a 
kiegészít� mellékletet) a hely és a kelet feltüntetésével a Szekszárdi Meliorációs Nkft képviseletére 
jogosult alábbi személy köteles aláírni: Ladányi Roland mb. ügyvezet� 

2. A számviteli politika alkalmazása 

2.1. A könyvvezetés módja 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft könyveit magyar nyelven, a kett�s könyvvitel elvei és szabályai szerint 
vezeti. A számviteli információs rendszer kialakítása és m�ködtetése, a beszámoló összeállítása 
megbízott küls� szolgáltató feladata. A számviteli szolgáltatást nyújtó szervezet f�bb adatai, jellemz�i 
az alábbiak: Sümegi Albin,7149.Báta, Rózsa utca 1. Adószám: 52868267-3-37. 
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2.2. A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme 

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban az adatok eltér� jelölés hiányában ezer 
forintban kerülnek feltüntetésre. 

2.3. Alkalmazott számviteli szabályok 

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli el�írások és a Szekszárdi Meliorációs Nkft kialakított 
számviteli politikája szerint került összeállításra, a törvény el�írásaitól való eltérésre okot adó 
körülmény nem merült fel. 

2.4. Beszámoló választott formája és típusa 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft a tárgyid�szakra az el�z� üzleti évhez hasonlóan éves tevékenységet 
záró beszámolót készít. 

Az eredmény megállapításának választott módja az el�z� üzleti évhez hasonlóan: Összköltség eljárás. 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft az el�z� üzleti évhez hasonlóan a beszámolóban mind a mérleget mind 
az eredmény kimutatást 'A' változatban állította össze. 

2.5. Üzleti jelentés 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft a számviteli beszámolóval összhangban a hatályos el�írásoknak 
megfelel� tartalommal üzleti jelentést is készít, melynek nyilvánosságát az el�írásoknak megfelel�en 
biztosítja. 

2.6. Értékcsökkenési leírás elszámolása 

Értékcsökkenési leírás módja 

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebb�l 
adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték 
figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az 
értékcsökkenési leírás elszámolása id�arányosan (lineáris leírási módszerrel) történik. 

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága 

Az értékcsökkenési leírás elszámolására - mind a f�könyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - üzleti 
évenként egy alkalommal kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, 
mely a kivezetéskor elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt 
megalapozó eseménnyel egyidej�leg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik. 

2.7. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft tevékenysége alapján más jogszabály által további, a sajátos 
tevékenységgel kapcsolatos információk közlésére nem kötelezett. 
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3. Elemzések 

3.1. Adatok változása 
 

 1000HUF El�z� 
id�szak 

Tárgyid�szak Változás %-
ban 

  ESZKÖZÖK (aktivák)    

01. A. Befektetett eszközök 204528         174234 14.81 

02. I.   Immateriális javak 0 0 0.00 

10. II. Tárgyi eszközök 204528 174234 14.81 

18. III.Befektetett pénzügyi eszközök 0 0 0.00 

27. B. Forgóeszközök 755 564 25.30 

28. I.  Készletek 0 0 0.00 

35. II. Követelések 526 0 100.00 

43. III.Értékpapírok 0 0 0.00 

49. IV. Pénzeszközök 229 564 146.29 

52. C.  Aktív id�beli elhatárolások 0 0 0.00 

56. ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN 205283 174798 14.85 

  FORRÁSOK (passzívák)    

57. D. Saját t�ke 205083 175098 14.62 

58. I. Jegyzett t�ke 3000 3 000 0.00 

60. II. Jegyzett, de még be nem fizetett t�ke (-) -500 -500 -- 

61. III. T�ketartalék 0 0 0.00 

62. IV. Eredménytartalék 50097 17475 65.12 

63. V. Lekötött tartalék 185 108 185108 0.00 

64. VI. Értékelési tartalék 0 0 0.00 

67. VII. Mérleg szerinti eredmény -32622 -30485 -- 

68. E.  Céltartalékok 0 0 0.00 

72. F.  Kötelezettségek 200 200 0.00 

73. I. Hátrasorolt kötelezettségek 0 0 0.00 

77. II. Hosszú lejáratú kötelezettségek 0 0 0.00 

86. III. Rövid lejáratú kötelezettségek 200 200 0.00 

98. G.  Passzív id�beli elhatárolások 0 0 0.00 

102. FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN 205283 174798 14.85 
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 1000HUF El�z� 
id�szak 

Tárgyid�szak Változás %-
ban 

I. Értékesítés nettó árbevétele 0 0 0.00 

II. Aktivált saját teljesítmények értéke 0 0 0.00 

III. Egyéb bevételek 0 0 0.00 

IV. Anyagjelleg� ráfordítások 2328 191 91.80 

V. Személyi jelleg� ráfordítások 0 0 0.00 

VI. Értékcsökkenési leírás 30294 30294 -- 

VII. Egyéb ráfordítások 0 0 0.00 

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE -32622 -30485 -- 

VIII. Pénzügyi m�veletek bevételei 0 0 0.00 

IX. Pénzügyi m�veletek ráfordításai 0 0 0.00 

B. PÉNZÜGYI M�VELETEK EREDMÉNYE 0 0 0.00 

C. SZOKÁSOS VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY -32622 -30485 -- 

X. Rendkívüli bevételek 0 0 0.00 

XI. Rendkívüli ráfordítások 0 0 0.00 

D. RENDKÍVÜLI EREDMÉNY 0 0 0.00 

E. ADÓZÁS EL�TTI EREDMÉNY -32622 -30485 -- 

XII. Adófizetési kötelezettség 0 0 0.00 

F. ADÓZOTT EREDMÉNY -32622 -30485 -- 

G. MÉRLEG SZERINTI EREDMÉNY -32622 -30485 -- 
 

3.2. Mérlegtételek megoszlása 
 

Eszköz El�z� id�szak 
(%) 

Tárgyid�szak 
(%) 

Befektetett eszközök 99.63 99.67 
Immateriális javak 0.00 0.00 
Tárgyi eszközök 98.49 99.67 
Befektetett pénzügyi eszközök 0.00 0.00 

Forgóeszközök 0.37 0.33 
Készletek 0.00 0.00 
 Követelések   0.26 0.00 
Értékpapírok 0.00 0.00 
Pénzeszközök                 0.11 0.33 

Aktív id�beli elhatárolások 0.00 0.00 
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN 100.00 100.00 
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3.3. Vagyoni helyzet 
A saját t�ke az el�z� évhez képest 30485 eFt értékkel, 14.83 %-kal csökkent. A saját t�kén belül a 
jegyzett t�ke, a lekötött tartalék változatlan, ezen felül kimutatásra került -500 eFt értékben a jegyzett, 
de be nem fizetett t�ke. 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft saját t�ke aránya az összes forráson belül az el�z� évben 99,91 
tárgyévben 99,89 %. 

A kötelezettségek az el�z� évben az összes forrás 0,09 %-át, a tárgyévben 0,01 %-át tették ki.  

A Szekszárdi Meliorációs Nkft kötelezettségei az el�z� évhez képest változatlanok. 

3.4. Likviditás és fizet�képesség 
A pénzeszközök állománya nem változott. 

A rövid távú likviditást befolyásoló eszközök aránya az összes eszközön belül az el�z� évben 1,24 %, a 
tárgyévben 1,51 % volt. 

A hosszú távú likviditási ráta (a forgóeszközöknek a kötelezettségekhez viszonyított aránya) az el�z� 
évben 0,48 a tárgyévben 0,06 volt. A hosszú távú likviditás változatlan. 

A fordulónapon a likvid eszközök (követelések, értékpapírok, pénzeszközök) a kötelezettségeket 
fedezték. 

3.5. Jövedelmez�ség 
A m�ködés egy naptári napjára jutó árbevétel az el�z� évben 0 eFt, a tárgyévben 0 eFt volt. 

A mérleg szerinti eredmény az el�z� évben -31136 Ft, a tárgyévben -30485 eFt volt.  

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

4.1. El�z� évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben módosítás nem történt. 

4.2. Összehasonlíthatóság 

Össze nem hasonlítható adatok 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft mérlegében az adatok - a jogszabályi változások miatti átrendezéseken 
túl - összehasonlíthatók az el�z� üzleti év megfelel� adatával. 

4.3. A mérleg tagolása 

Új tételek a mérlegben 

A tárgyévi beszámolóban az el�írt sémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek. 

Tételek továbbtagolása a mérlegben 

A mérleg tételei továbbtagolásának lehet�ségével a Szekszárdi Meliorációs Nkft a tárgyid�szakban nem 
élt. 

4.4. Értékelési különbözetek 

Kiemelt értékvesztések 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft mérlegében a befektetett pénzügyi eszközökhöz, készletekhez, 
értékpapírokhoz kapcsolódóan nyilvántartott értékvesztés sem az el�z� üzleti évben, sem a tárgyévben 
nem szerepel, ilyen címen visszaírásra nem került sor. 
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4.5. Mérlegen kívüli tételek 

Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek 

A Szekszárdi Meliorációs Nkt-vel szemben elrendelt felszámolási eljárás 2017. 12. 26.-án lezárult, 
tevékenysége 2017. 12. 27.-én újra indult, de tevékenységet sem a 2017-es, sem a 2018-as évben nem 
végzett. 

4.6. Befektetett eszközök 

Terv szerinti értékcsökkenés alakulása 

A tárgyévben terv szerinti értékcsökkenési leírás elszámolására a meliorációs létesítmény után került 
sor, 30 294 eFt összegben. 

Terven felüli értékcsökkenés 

A tárgyévben terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolására vagy annak visszaírására nem került 
sor. 

Befektetett pénzügyi eszközök valós értéke 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft a fordulónapon befektetett pénzügyi eszközökkel nem rendelkezett. 

Tartósan adott kölcsönök kapcsolt vállalkozásokban 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokban tartósan adott kölcsön jogcímen követelés nem állt fenn. 

4.7. Forgóeszközök 

Követelések alakulása 

A követelések és a kapcsolódó értékvesztések alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi 
táblázat: 
 
Követelések értékelése 

Jogcím (1000HUF) Eredeti Könyvszer. Tárgyévi értékvesztés Halmozott 
 érték érték elszámolás visszaírás értékv. 

Követelések áruszállításból és szolgáltatásból 
(vev�k) 0 0 0 0 0 

Követelések kapcsolt vállalkozásokkal szemben 0 0 0 0 0 

Követelések egyéb részesedési viszonyban lév� 
vállalkozással szemben 500 500 0 0 0 

Váltókövetelések 0 0 0 0 0 

Egyéb követelések 0 0 0 0 0 

Követelések összesen 500 500 0 0 0 
 

Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vev�k) 

A fordulónapon a vev�kkel szemben fennálló követelés nincs. 

 

Követelések egyéb részesedési viszonyban lév� vállalkozással szemben 

A követelés a törvényi el�írásoknak megfelel�en a törzst�ke emelésével kapcsolatos, a önkormányzati 
tulajdonban lév� törzst�ke emelés befizetése a társaság részére nem történt meg. 
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4.8. Aktív id�beli elhatárolások 

Bevételek aktív id�beli elhatárolásai 

A mérlegben bevétel aktív id�beli elhatárolása sem az el�z� évben, sem a tárgyévben nem szerepel. 

Elhatárolt költségek és ráfordítások 

A mérlegben aktív id�beli elhatárolásként kimutatott költségek és ráfordítások sem az el�z� évben, sem 
a tárgyévben nem szerepelnek. 

Halasztott ráfordítások 

A mérlegben aktív id�beli elhatárolásként kimutatott halasztott ráfordítások sem az el�z� évben, sem a 
tárgyévben nem szerepelnek. 

4.9. Saját t�ke 

Saját t�ke változása 

A saját t�ke elemeinek tárgyévi változásai, valamint a változások okai az alábbiak: 
 
Saját t�ke alakulása 

T�keelem 1000HUF El�z� id�szak Tárgyid�szak Változás % 

Jegyzett t�ke 3000 3 000                 -- 
Jegyzett, de be nem fizetett t�ke -500 -500 -- 
T�ketartalék 0 0                     0 
Eredménytartalék 50097 17475 65.12 
Lekötött tartalék 185108 185108 -- 
Értékelési tartalék 0 0                     0 
Mérleg szerinti eredmény -32622 -30485 -- 
Saját t�ke összesen 205083 175098 -14.62 

Jegyzett t�ke alakulása 

A jegyzett t�ke a tárgyid�szakban a törvényi el�írásoknak megfelel�en változott. 

Kapcsolt vállalkozások által jegyzett t�ke 

A jegyzett t�kében a kapcsolt vállalkozások által jegyzett összeg és annak alakulása az alábbi: 
 
Kapcsolt vállalkozások által jegyzett t�ke 

A jegyzett t�kében a kapcsolt vállalkozásai a társaságnak nincsenek. 

Visszavásárolt saját üzletrészek 

A társaság a tárgyévben saját üzletrészeivel nem rendelkezett, saját üzletrészt sem közvetlenül, sem 
közvetve nem szerzett meg és nem idegenített el. 

Lekötött tartalék jogcímei 

A mérlegben lekötött tartalék az EMVA II. meliorációhoz kiutalt támogatási összeg jelenik meg. 
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4.10. Céltartalékok 

Céltartalékok - várható kötelezettségekre 

A mérlegben várható kötelezettségekre képzett céltartalék sem az el�z� évben, sem a tárgyévben nem 
szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

Céltartalékok kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségre 

A mérlegben kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségekre képzett céltartalék sem az el�z� 
évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen céltartalék képzését nem indokolták. 

Céltartalékok - jöv�beni költségekre 

A mérlegben jöv�beni költségekre képzett céltartalék sem az el�z� évben, sem a tárgyévben nem 
szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

Céltartalékok - egyéb címen 

A mérlegben egyéb címen képzett céltartalék sem az el�z� évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a 
körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták. 

4.11. Kötelezettségek 

Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szembeni hátrasorolt kötelezettség nem állt fenn. 

Öt évnél hosszabb lejáratú kötelezettségek 

A mérlegben olyan kötelezettség nem szerepel, amelynek a hátralév� futamideje több mint öt év. 

Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben tartós kötelezettség nem állt fenn. 

Hosszú lejáratú kötelezettségek - kezelésbe vett eszközökre 

A mérlegben törvényi rendelkezés illetve felhatalmazás alapján kezelésbe vett, az állami vagy 
önkormányzati vagyon részét képez� eszköz nem szerepel, így ahhoz kapcsolódóan egyéb hosszú 
lejáratú kötelezettség sem került kimutatásra. 

A felszámolás el�tti id�szak beszámolójában kimutatott hosszú és rövid lejáratú kötelezettségeket a 
felszámoló az alábbiak szerint írta le: 

Szekszárdi Polgármesteri Hivatal kölcsöne                       78.000.000,- Ft 

Útviép Kft. kölcsöne         6.069.263,- Ft 

Bodri Pincészet Kft. kölcsöne                                                 90.000,- Ft 

Dr. Bodri István Géza kölcsöne           606.000,- Ft 

Hungária Takarék kényszerhitel                  4.581,- Ft 

Kötelezettségek átsorolása 

A tárgyévben a hosszú lejáratú kötelezettségeknek a fordulónapot követ� egy éven belül esedékes 
törlesztése átsorolására nem került sor. 

Biztosított kötelezettségek 

A mérlegben kimutatott tárgyévi kötelezettségek között zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított 
kötelezettség nem szerepel.  
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Kapottnál nagyobb összegben visszafizetend� kötelezettségek 

A tárgyévi kötelezettségek között olyan kötvénykibocsátás miatti tartozás, váltótartozás vagy egyéb 
kötelezettség nincs, ahol a visszafizetend� összeg nagyobb a kapott összegnél. 

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben 

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben rövid lejáratú kötelezettség nem állt fenn. 

4.12. Passzív id�beli elhatárolások 

Elhatárolt bevételek 

A mérlegben bevétel passzív id�beli elhatárolása sem az el�z� évben, sem a tárgyévben nem szerepel. 

Visszahatárolt költségek, ráfordítások 

A passzív id�beli elhatárolásként kimutatott költségek, ráfordítások egyes tételei nem jelent�sek. 

Halasztott bevételek 

A mérlegben passzív id�beli elhatárolásként kimutatott halasztott bevétel sem az el�z� évben, sem a 
tárgyévben nem szerepel. 

5. Eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések 

5.1. El�z� évek módosítása 

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellen�rzés, önellen�rzés eredmény 
elszámoláshoz kapcsolódó hibát nem tárt fel, az eredménykimutatás korábbi id�szakra vonatkozó 
korrekciókat nem tartalmaz. 

5.2. Össze nem hasonlítható adatok 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft eredmény kimutatásában az adatok - a jogszabályi változások miatti 
átrendezéseken túl - összehasonlíthatók az el�z� üzleti év megfelel� adatával. 

5.3. Az eredménykimutatás tagolása 

Új tételek az eredmény kimutatásban 

A tárgyévi beszámolóban az el�írt sémán túl új eredménykimutatás-tételek nem szerepelnek. 

Továbbtagolt tételek az eredmény kimutatásban 

Az eredménykimutatás tételei továbbtagolásának lehet�ségével a Szekszárdi Meliorációs Nkft a 
tárgyid�szakban nem élt. 

5.4. Bevételek 

Bevételek alakulása 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi 
táblázat: 
 
Bevételek alakulása és megoszlása 

Bevétel-kategória El�z� év Tárgyév 
 1000HUF % 1000HUF % 

Árbevétel 0 - 0 0.0 

Aktivált saját teljesítményérték 0 - 0 0.0 
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Bevétel-kategória El�z� év Tárgyév 
 1000HUF % 1000HUF % 

Egyéb bevételek 0 - 0 0.0 

Pénzügyi m�veletek bevételei 0 - 0 0.0 

Rendkívüli bevételek 0 - 0 0.0 

Bevételek összesen 0    0.0 0 0.0 
 

Árbevétel tevékenységenként 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft a beszámolási id�szakban árbevételt nem realizált. 

Export árbevétel bemutatása 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft a beszámolási id�szakban exportértékesítést nem teljesített. 

Exporttámogatás felhasználása 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft a beszámolási id�szakban exporttámogatást nem vett igénybe. 

Végleges jelleggel kapott támogatások 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft támogatási program keretében a beszámolási id�szakban végleges 
jelleggel vissza nem térítend� támogatást nem kapott. 

Visszatérítend� kapott támogatások 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft támogatási program keretében a megvalósítandó beruházáshoz a 
beszámolási id�szakban visszatérítend� (kötelezettségként kimutatott) támogatást tevékenysége 
fenntartására, fejlesztésére sem önkormányzati, sem központi, sem nemzetközi forrásból, sem más 
gazdálkodótól nem kapott, illetve nem számolt el. 

Támogatásokkal kapcsolatos kiegészít� információk 

Jogszabály támogatásokkal kapcsolatos kiegészít� információk közlését a Szekszárdi Meliorációs Nkft 
számára nem írja el�. 

Kapcsolt vállalkozásoktól származó bevételek 

A beszámolási id�szakban árbevételként, egyéb bevételként, illet�leg rendkívüli bevételként elszámolt 
összegek kapcsolt vállalkozástól származó bevételt nem tartalmaznak. 

Rendkívüli bevételek 

A beszámolási id�szakban rendkívüli bevétel elszámolására nem került sor. 

5.5. Ráfordítások 

Ráfordítások alakulása 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi 
táblázat: 
 
Ráfordítások alakulása és megoszlása 

Ráfordítás-kategória El�z� év Tárgyév 
 1000HUF % 1000HUF % 

Anyagjelleg� ráfordítások 2328 100.00 191 -91.80 

Személyi jelleg� ráfordítások 0 0.0 0 0.0 

Értékcsökkenési leírás 30294 0.0 30 294 -- 

Egyéb ráfordítások 0 0.0 0 0.0 
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Ráfordítás-kategória El�z� év Tárgyév 
 1000HUF % 1000HUF % 

Pénzügyi m�veletek ráfordításai 0 0.0 0 0.0 

Rendkívüli ráfordítások 0 0.0 0 0.0 

Ráfordítások összesen 32622 100.0 30485 -- 
 

Költségek költség nemenként 

A költségek költség nemenkénti megoszlását mutatja be az alábbi táblázat: 
 
Költségek költség nemenkénti megoszlása, alakulása 

Költségnem El�z� év Tárgyév 
 1000HUF % 1000HUF % 

Anyagjelleg� ráfordítások 2328 100.0 191 91.80 

Személyi jelleg� ráfordítások 0 0.0 0 0.0 

Értékcsökkenési leírás 30294 0.0 30 294 -- 

Költség nemek összesen 32622 100.0 30485 -- 
 

5.6. Adófizetési kötelezettség 

Társasági adó megállapítása 

A társasági adó megállapítására a vonatkozó jogszabálynak megfelel�en, az általános szabályok szerint 
került sor. Fizetési kötelezettség nincs. 

Adóalap módosító tételek 

A tárgyévben az értékelés következtében a társasági adó megállapításánál módosító tétel nem volt. 

A társasági adó alapjának meghatározása során az adózás el�tti eredményt módosító tétel nem volt, 
melynek van jöv�beni hatása. 

5.7. Eredmény 

Döntés az eredmény felhasználásáról 

A jóváhagyásra jogosult testület által elfogadott határozat mindenben megegyezik az adózott eredmény 
felhasználásra vonatkozó javaslattal. 

Az adózott eredmény felhasználása 

Az arra jogosult szerv döntése alapján az eredménytartalékból és a tárgyévi adózott eredményb�l 
osztalék nem kerül kifizetésre, így a tárgyévi adózott eredmény az eredménytartalékba kerül. 

6. Tájékoztató adatok 

6.1. Vezet� tisztségvisel�k, kiemelt juttatások 

Vezet� tisztségvisel�k munkadíja 

A vezet� tisztségvisel�k, az igazgatóság, a felügyel� bizottság tagjai tevékenységükért az üzleti év után 
semmiféle járandóságban nem részesültek. 

Vezet� tisztségvisel�k egyéb juttatásai 

A vezet� tisztségvisel�k, az igazgatóság, a felügyel� bizottság tagjai az üzleti évben semmiféle 
el�leget, kölcsönt nem kaptak, nevükben garancia vállalására nem került sor. 
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6.2. Bér- és létszámadatok 

Létszámadatok 

A Szekszárdi Meliorációs Nkft a tárgyévben munkavállalót nem foglalkoztatott. 

Béradatok 

A tárgyévben bérköltség nem került elszámolásra. 

Személyi jelleg� egyéb kifizetések 

A tárgyévben munkavállalóknak egyéb személyi jelleg� kifizetés nem történt. 

6.3. Környezetvédelem 

Veszélyes hulladékok, környezetre káros anyagok 

A tevékenység jellegéb�l adódóan a Szekszárdi Meliorációs Nkft nem termel, és nem tárol veszélyes 
hulladékot, a tevékenység során keletkez�, környezetre káros anyagok elenyész�k. 

Környezetvédelmi költségek 

Közvetlenül környezetvédelemmel kapcsolatosan sem az el�z� üzleti évben, sem a tárgyévben költség 
nem került elszámolásra. 

Környezetvédelmi céltartalékok 

A környezetvédelmi kötelezettségek, a környezet védelmét szolgáló jöv�beni költségek fedezetére sem 
az el�z� üzleti évben, sem a tárgyévben céltartalék-képzés nem történt. 

Nem látszó környezetvédelmi kötelezettségek 

A kötelezettségek között ki nem mutatott környezetvédelmi, helyreállítási kötelezettség a fordulónapon 
nem állt fenn. 







SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÖZGYŰLÉSE 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere 
Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá 
kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) 
bekezdése szerinti hatáskörében eljárva - a veszélyhelyzet kihirdetéséről és veszélyhelyzeti 
intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett 
veszélyhelyzetben az alábbi határozatot hozza: 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 517/2021. (V.28.) határozata 

a Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Korlátolt Felelősségű Társaság 2020. évi 

mérlegbeszámolójának elfogadásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a 
hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) 
bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere, a 
veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 
27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben, a Közgyűlés tagjai 
véleményének frakcióvezetőkön keresztüli kikérésével 
 

1. a Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Korlátolt Felelősségű Társaság 2020. évi 
egyszerűsített éves beszámolóját (mérleg, eredmény-kimutatás, kiegészítő melléklet) 
4559 eFt mérleg-főösszeggel és -2671  eFt adózott eredménnyel (veszteséggel) 
elfogadja; 
 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
  Berlinger Attila ügyvezető  

 
2. Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Korlátolt Felelősségű Társaság 2020. évi éves 

beszámolójához kapcsolódó könyvvizsgálói jelentést jóváhagyólag tudomásul veszi; 
 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
  Berlinger Attila ügyvezető  
 

3. a Társaság 2020. évi éves beszámolójához kapcsolódó Felügyelő Bizottsági jelentést 
jóváhagyólag tudomásul veszi; 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: Ács Rezső polgármester 
  Berlinger Attila ügyvezető  
 

Ács Rezső s.k. 
polgármester 
 
 
A kiadmány hiteléül: 
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Szekszárd, 2021. május 28. 

 
dr. Gábor Ferenc jegyző nevében és megbízásából:    
 

dr. Holczer Mónika 
                           igazgatóságvezető 

 
 

 

 

A határozatról értesül: 

 Berlinger Attila ügyvezető igazgató 

 dr. Gyulay Soma jogi és bizottsági referens 
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Veszélyhelyzeti indokolás 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterének 2021. május hó 28. napján közzétett 
517/2021. (V.28.) számú határozatához 

 
Magyarország kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések 
hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel, az élet- és vagyonbiztonságot 
veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV2 koronavírus világjárvány  
következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása 
érdekében, Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki. 
 
A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (továbbiakban: Számv. tv.) 4. § (1) bekezdése alapján 
a gazdálkodó, jelen esetben a fent említett társaság, a működéséről, vagyoni, pénzügyi és 
jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek zárását követően, a Számv. tv-ben 
meghatározott könyvvezetéssel alátámasztott beszámolót köteles készíteni.   
 
Mindezek miatt a határozatban való polgármesteri döntés a Mötv. 9. §-ában meghatározott 
jóhiszemű és megfelelő joggyakorlás elvével összhangban áll, a veszélyhelyzethez mérten is 
szükséges és arányos, nem haladja meg a veszélyhelyzetre való indokolt reagálóképesség 
feltételét biztosító mértéket. 
 
A határozat tárgya nem tartozik a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 
törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVII. törvény 46. § (4) bekezdésében 
meghatározott azon esetek közé, melyeknél a törvény a polgármester feladat és hatáskörének 
gyakorlását, veszélyhelyzetben korlátozza. 
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